

Câmara Municipal de Dores do Turvo Presidente: Ver.Airton Amaral Moreira CNPJ nº 05.666.423/0001-69

INDICAÇÃO LEGISLATIVA № 20 DE 3 DE JUNHO DE 2024

Exmo. Senhor Presidente da Câmara Municipal de Dores do Turvo

Na condição de Vereador desta Casa Legislativa e, em conformidade com os preceitos legais contidos no art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, solicito a Vossa Senhoria que seja oficiado ao Chefe do Poder Executivo a presente indicação:

Solicito providências junto ao setor competente para que seja viabilizado o deslocamento de 02 postes na Rua Luiz Alves de Oliveira, na comunidade de Caramonas

JUSTIFICATIVA:

A indicação justifica-se pelo fato da rua ser estreita e para melhor ampliação dessa RUA será doado pelo Sr. Elísio Antônio de Oliveira(dono do terreno) um ''pedaço'` do seu lote para que possam fazer esse alargamento da via.

Contamos com o apoio dos Vereadores e providências por parte do Executivo.

Sala de Sessões, 3 de junho de 2024

Alex Alves Nogueira Vereador

Rua Umbelina Marotta,403 — Centro - CEP:36513.000 Dores do Turvo /MG Email:camaravereadores2013@hotmail.com - Contato:(32) 3576-1460



Câmara Municipal de Dores do Turvo Presidente: Ver.Airton Amaral Moreira CNPJ nº 05.666.423/0001-69

INDICAÇÃO LEGISLATIVA № 21 DE 3 DE JUNHO DE 2024

Exmo. Senhor Presidente da Câmara Municipal de Dores do Turvo

Na condição de Vereador desta Casa Legislativa e, em conformidade com os preceitos legais contidos no art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, solicito a Vossa Senhoria que seja oficiado ao Chefe do Poder Executivo a presente indicação:

"Reparos na ponte na comunidade dos Pinheiros, próximo a residência do Sr. Romeu Nogueira

Justificativa:

Tal medida faz-se necessária e urgente uma vez que é um pedido da população que necessita transitar pela Ponte, o mal estado de conservação que ela se encontra, pode ocasionar graves acidentes colocando em risco a segurança da população que passa pelo local.

Sala de Sessões, 3 de junho de 2024

Alex Alves Nogueira Vereador

Rua Umbelina Marotta,403 — Centro - CEP:36513.000 Dores do Turvo /MG Email:camaravereadores2013@hotmail.com - Contato:(32) 3576-1460